弹州晚载

保消防安全、保道路畅通将持续至2月22日

"千人协勤"上路纠正交通违章

整改消防隐患6314处

据了解,自"双保"行动展开以来,保消防安全以"雷霆行动"为代号,以保民生、保稳定、保平安为目标,分别于去年12月23日、24日、25日20时至次日凌晨1时,针对全市人员密集、公共娱乐服务场所,以及位于城中村、城乡接合部的"九小"等场所进行了全面清查整治。

据统计,全市公安消防部门及其他相关警种共出动检查组911个(次)、警力3100余人(次),相关职能部门及乡镇、街道共出动检查组587个(次),全市共检查相关场所(单位)3824个,发现隐患7064处,整改隐患6314处,整改率为89.38%,临时查封90家,罚款44.31万元,责令"三停"单位25家,行政拘留39人。

保道路畅通 "平安 夜"初见成效

在保道路畅通行动中,已抽调300名保安并经过培训开始全天候上路协勤,武警战士100名、消防官兵60名正在进行培训。

上述共计460名协勤人员负责区域(路口)及主要任务已明确,相关警校的部分学员也将于2012年1月9日起正式参与行动,抽调的500余名巡防队员也将协助畅通工作,保证行动始终保持"千人协勤"格局。

保道路畅通行动经过省委经济工作会及"平安夜"的实践检验,初见成效,首战告捷。

自去年12月23日起,我市开展了为期60天的"双节"期间"双保"活动,以保证元旦、春节期间消防与道路交通状况平稳良好,本次"保消防安全、保道路畅通"行动将持续至2012年2月22日。

行动中,保消防安全行动,由市消防支队牵头,各区政府及相关单位承担相应责任。保道路畅通行动,则由市交巡警支队牵头,武警、消防在确保承担好自身勤务的前提下,每周集中时间上路协助"保通",主要任务为劝导、记录交通违法违章行为。

此外,交巡警支队负责借调警校学员及其他人员,连同武警、消防官兵共计 1000人同时参与行动,形成强大社会声势。活动结束阶段,我市将对履责不力 的区级政府及其他单位、个人实施处罚。 晚报记者 李丽君 刘涛

确保消防安全万无一失

进一步以"清剿火患"战役及其"雷霆" 行动为基础,各方联合开展大规模夜间清查整治,对大型公共娱乐场所、大型群众性活动场所实施全程蹲点守护,确保消防安全万无一失,其他时段实行突击抽查。

2012年1月16日至2月7日为决战阶段,以春节、元宵节为重点时段,对相关重点场所进行全方位排查整治,对严重

上千人协勤,保道路畅通

据悉,保道路畅通行动将以花园路、金水路、中原路、嵩山路、建设路、南阳路、经五路等为重点路段,以春节、元宵节及省、市人大会等为重点时段,300名保安、160名武警消防官兵、500余名巡防队员统一标志、分着制服,上路全力协勤。

他们的主要职责是劝导和制止行人不看信号、翻越交通隔离护栏、过街不走人行横道 线或过街设施、斜穿马路、不走人行道、在机动车道上拦乘机动车等;劝导和制止(电动) 威胁公共安全、久拖不改的"老大难"隐 患,采取一切必要措施和手段,坚决予 以消除。

2012年2月8日至22日为总结阶段,对 行动情况进行总结通报,对先进单位和先进 个人进行表彰奖励,对履责不力的区级政府 及其他单位、个人实施处罚,造成后果的依 法依规追究责任。

自行车闯信号、停车越线、违法载人载物、逆向行驶、行驶机动车道、人力车闯禁行、人力三轮车闯禁行等;劝导和制止机动车乱停乱放;协助交巡警处理路口周围发生的交通治安案件,遇有其他情况及时报警或向执勤民警报告;路口发生交通事故时,协助交巡警疏导交通,保护现场;劝阻摆摊设点等占道经营现象;劝导和制止低速载货汽车、农用车、机动三轮车、电瓶观光车、老年代步车闯禁行和非法营运等行为。

2011年郑州市机动车登 记入户突破26万辆

市区机动车保有量接 近90万辆

□晚报记者 刘涛 通讯员 邢红军

本报讯 据郑州市公安局交巡警支队统计,从2011年1月1日至12月31日,郑州市共办理机动车登记入户261028辆,其中市区机动车登记入户185172辆,县区75856辆,转入26095辆,转出80157辆。截至2011年12月31日,郑州市机动车保有量达到1829930辆,其中市区机动车保有量达到886254辆。

2011年1月1日至12月31日,郑州市新增机动车驾驶员281859人,其中C1机动车驾驶员274400人,C1以上机动车驾驶员3623人,摩托车驾驶员3836人。截至2011年12月31日,郑州市机动车驾驶员达到1972498人,其中C1机动车驾驶员1535983人,C1以上机动车驾驶员355127人,摩托车驾驶员81388人。

机动车快速增长的原因:一是经济 快速增长,老百姓手中有钱了;二是目前 汽车价格不高,两三万元就能买一辆汽 车;三是汽车作为基本的生活工具,已经 走入寻常百姓家,现在年轻人结婚,汽车 成为必备的条件之一;四是一些家庭出 现买第二辆车,甚至第三辆车的情况;四 是车辆的频繁更换,有新款更中意的车 型出现,就把旧车卖掉再买一辆;五是国 家对汽车各种税费的降低,尤其对小排 量车的税费标准降低;六是汽车销售厂 商的销售优惠幅度增大。

车辆井喷式的增长速度,与道路增长速度极不成正比,车辆购买容易,但购车后要面临巨大的交通压力、停车压力等一系列问题,因此也提醒广大交通参与者,要转变消费观念和出行观念,理性购车。

模特空乘类省统考昨日举行

"小悦悦事件""日本地震""乔布斯的苹果帝国"

口试题多是社会热点

"对小悦悦事件中,18个路人的冷漠走过,你有什么看法?""你怎么看乔布斯的苹果帝国?"昨天,我省2012年模特空乘类省统考在中原工学院拉开帷幕。口试环节中,日本地震、利比亚战争、美国霸权等一些与我们日常生活关系紧密的社会热点、焦点话题成为口试题。 晚报记者 张竞昳/文 马健/图

【升温】

今年考生增加600人

中原工学院招生办主任苗振青介绍,初步预计,今年我省会有4400余人参加模特空乘类专业省统考,比去年增加近600名考生。 其中,服装模特类1223名考生,增加171名考生;空乘类3186名考生,增加426名考生。

"这些年,我省模特空乘类的考生人数一年比一年多。"中原工学院招生办主任苗振青分析,报考人数逐年增加主要有两个原因。

河南是个生源大省,生源素质高,相关高校这类专业的招生计划也逐年增加。招生计划增加直接导致考生人数增加,两者是一个正比的关系。

省招生办主任杨智磊表示,模特空乘类 考生增多还有一个原因,就是社会需求,"随

郑东新区 CBD220m² 多媒体会议厅出租 55151972转 6229

着我国经济、航空事业的快速发展,这些行业 对就业人员的需求也在与日俱增,高校据此 设置专业、增加招生计划"。

【考试】

考题:随机抽取,与社会热点 联系紧密

服装模特类专业考试,每一位考生都需要参加形体测量、形体观察、台步表现、口试和才艺表演等五大项测试。苗振青介绍,今年的口试部分试题与社会热点联系格外紧密。

"对小悦悦事件中,18个路人的冷漠走过,你有什么看法?"

"你怎么看乔布斯的苹果帝国?"

- "日本地震对人类有何启示?"
- "如何看待美国的霸权主义?"
- "谈谈你对网络促进民生的看法。"

考生们抽到的口试题目五花八门、包罗 万象。

。 怎样的回答能拿高分?苗振青透露,口



正在参加艺考的学生

试部分除了考查考生的音质音色、表达应变以及逻辑思维等能力外,还要求考生有观点,"口试题没有标准答案,考生一定要有自己的观点,并能自圆其说。这些做好了,就能拿高分"。

【服务】

今年216所院校使用校考成绩录取

今年,有216所院校在我省使用校考成绩录取。昨天,省招生办公布了在豫招生使用校考成绩录取院校名单。

校考考点设置一般分两种:一种是校考的考点设在本校,如中国传媒大学、北京电影学院、中央音乐学院等,考生想校考就要赶到这些学校去参加;另一种是一些学校的校考

在我省设立校考考点,比如清华大学美术学院、浙江传媒学院等院校都在郑州设有校考考点,考生不出省就可以参加测试。

今年,我省共设置了5 所学校接受省外院校设立校考考点,分别为郑州大学(南校区)(郑州市大学路75号)、中原工学院(北校区)(郑州市中原中路41号)、郑州市106中学(中原东路124号)、郑州市24中学(建设西路109号)、河南艺术职业学院(文化路校区)(文化路79号)。

按照规定,在我省招生院校的艺术类高职(专科)专业及民办高校、独立学院的艺术类本科专业都直接用省统考成绩录取。其他院校的艺术类本科专业,如省统考未涉及的专业或有特殊要求的专业,学校可单独组织校考。